

## **SCURT ISTORIC AL ORGANIZAȚIEI ȘCOLARE**

### **Colegiul Economic Hermes**

Colegiul Economic “Hermes”, situat în zona centrală a Bucureștiului are structură și forme de învățământ diverse, aducându-și o însemnată contribuție la viața economică și social – culturală a zonei.

Este frecventat de elevi din toate cartierele Bucureștiului și din zonele limitrofe.

S-ar putea spune pe bună dreptate că este un lăcaș de învățământ cu o bogată tradiție.

Astfel, în septembrie 1869, Victoria Choisy, fiica unui colonel francez venit în România, a deschis, cu autorizația ministerului, un pension pentru fete cu un curs de pian, în dorința de a fi un mijloc de educație în București. Acest pension se afla pe strada Jicnitei.

Apoi pensionul francez condus de Victoria Choisy s-a mutat în Calea Calarasi. Cursurile erau predate de institutoare, iar limbile străine de către profesori aduși din Franța și Germania. În această perioadă, pe lângă cursul de pian se adăuga și un curs de pictură și broderie artistică.

În 1898, Victoria Choisy se retrage din direcție, vânzând școala Elenei Mangaru, fostă elevă și subdirectoare a școlii, căsătorită cu profesorul Badea Mangaru care va deveni director de studii al școlii. Din această perioadă școala începe să se numească Institutul de Domnișoare Choisy – Mangaru.

Crescând numărul elevilor școala s-a mutat de pe strada Negustori pe strada Mantuleasa, ca în 1910 să se instaleze definitiv în Calea Mosilor nr.152, într-o clădire incapatoare.

Prin ordinul ministerului nr.101401 din 15 noiembrie 1921 se acordă școlii un statut nou care prevedea dreptul de a elibera certificate de stat. După cutremurul din 1940, localul școlii a fost reconstruit în condiții moderne cu laborator pentru științele fizico – chimice și alte anexe. În toamna anului 1944, în urma

bombardamentului, scoala isi reia activitatea cu 8 clase secundare si una divizionara, curs primar complet, cuprinzand in procesul de scolarizare 500 elevi.

Liceul isi continua activitatea sub aceasta forma pana in 1949 cand se transforma in Scoala Tehnica de Administratie Economica de fete nr. 6 care va functiona pana in 1953, cand sufera o noua transformare devenind Scoala Medie de fete nr.16 care a pastrat si fondul arhivistic al vechiului liceu.

Intre anii 1953 – 1965 unitatea scolara poarta numele de Scoala Medie Tehnica de Cooperatie baieti; intre anii 1965 – 1979 poarta numele de Scoala Profesionala a Liceului Nicolae Kretzulescu; intre anii 1979 – 1990 poarta numele de Scoala Profesionala Comerciala nr.42, iar din 1990 pana in 1999 – Grupul Scolar Economic nr. 6, adaugandu –se in vara anului 1999 numele generic “Hermes”.

Datorita rezultatelor deosebite obtinute, din anul 2000, scoala a devenit Colegiul Economic “Hermes” la propunerea doamnei director, prof. Dr. Singureanu Nicoleta.

La conducerea scolii au fost mai multi directori toti personalitati care au contribuit la afirmarea si cresterea prestigiului scolii. Mentionam in acest sens nume prestigioase precum Baltas Iuliana, Popescu Octavian, Adamut Zoe, Bejan Ruxandra, Corbu Maria, Marincovici Aurelia, Visulescu Elisabeta, Popescu Lucia, Singureanu Nicoleta din anul 1998 si pana in prezent (2024) - director coordonator al Colegiului Economic “Hermes”, fiind desemnata in anul 2009 “Manager European”.

Colegiul Economic “Hermes” este o unitate de prestigiu a invatamantului bucurestean si national care asigura pregatire in domeniul economic la standarde europene si sanse egale pentru toti elevii.

Colegiul Economic Hermes a obtinut rezultate deosebite cu elevii la nivel municipal, national și internațional, deoarece are o echipă managerială și de profesori economisti si de cultura generală de excepție, care reprezintă o garanție a calității serviciilor educationale pentru viitor.